
MR Plantage – vergadering
20 September 2023 – 19.00u vooroverleg, 19.30u overleg met directie
Locatie: OBS de Plantage

Aanwezig: Ulrike (vz, leerkracht), Meta (leerkracht), Myrna (leerkracht), Jaimely (leerkracht), Eelko
(ouder), Leonie (ouder), Fennie (notulist, ouder), Diana (directie)
Afwezig: Ruben (ouder)

1. Opening/notulist bepalen
Opening vergadering incl. directie om 19.30u

1a. vergaderwijze en rapporteer structuur (n.a.v. MR-cursus)
Besluit: 19.00u vooroverleg, 19.30u overleg met directeur.
Besluit: Vergaderdata in kalender op social schools; agenda, jaarkalender en beknopte besluitenlijst op
de website; notulen na vaststellen in volgende vergadering opvraagbaar.
Besluit: we stellen een jaarkalender voor de MR
Besluit: schoolbegroting wordt in de MR besproken.

2. Verslag laatste MR-vergadering
Geen opmerkingen, notulen vastgesteld.

3. Speerpunten bepalen
- Zorgstructuur

o N.a.v. de wijzigingen in de zorgstructuur op school monitoren wij dit jaar de
implementatie

- Dalton: implementatie leerlijnen
o In opvolging van afgelopen jaar, hoe worden leerlijnen ingezet, waar worden methoden

losgelaten, hoe pakt dit uit op de kwaliteit van het onderwijs?
- Balans: Omhooghalen van de opbrengsten en balans in de lessen op dagelijkse basis

o Denken vanuit eindopbrengsten / methoden versus Dalton werkwijze
o Haalbaarheid van bijvoorbeeld veel aandacht op dagelijkse basis voor rekenen, ten

opzichte van andere vakken en algeheel het pallet aan vakken waar aandacht voor dient
te zijn in lespakket.

4. Vergroening schoolplein
- Subsidie is rond, in de zomervakantie gehoord dat er 50.000 euro is toegezegd vanuit provinciaal

fonds (naast de kleine fondsen en eigen opgehaalde bijdrage).
- Verschillende ouders komen helpen de tegels te wippen, bedrijf komt ze gratis ophalen.
- Uitgegraven grond / zand mag naar gemeente, mits schoon.
- Aanleg in verschillende fases, in ong. 1 maand, zodat er wel ruimte blijft voor kleuters om op een

deel van het plein te spelen. Vanaf oktober, eind november klaar.
- Speeltoestellen aangelegd door gemeente, evenals de keuze en aanleg en onderhoud van de bomen.
- Ouders en omwonenden ook betrokken bij keuze van bomen.

5. Schoolgids bespreken (ter accordering )
- Niet alles is aanpasbaar, bijv. format (lege pagina’s), benaming van specialisten, ouderraad financiën,

dit zijn vooraf aangeleverde keuze rijtjes.
- Scores etc. wordt altijd een jaar later pas toegevoegd.

Besluit: Akkoord met schoolgids, voorzitter ondertekend.
Besluit: Om schoolgids te kunnen afsluiten in juni, moet ook de ouderbijdrage en overblijfbijdrage dan
worden vastgesteld. Dus in juni-vergadering volgt ook de begroting van de ouderraad en de overblijf,
voor vaststelling hoogte beide vrijwillige bijdragen.



6. GMR terugkoppeling
Er heeft een terugkoppeling plaatsgevonden vanuit de GMR vergadering.

7. Zorgstructuur
Update na eerste start met nieuwe zorgstructuur
- Duidelijk stroomschema wanneer je wie kunt benaderen op basis van zwaarte van cases. Wordt

nogmaals gedeeld met het team op een makkelijk vindbare plaats.
- Afstemming met en tussen verschillende coördinatoren blijkt nog zoeken in de praktijk i.v.m.

verschillende werkdagen etc., nu afgesproken dat meervoudige cases bij IB-er belegd worden.
- Bijstelling in implementatie is af en toe nog noodzakelijk en mogelijk.
- In regionale zorgstructuur is er al belangstelling om te weten hoe het werken met een zorgstructuur

gaat en hoe het bevalt. Daarin nog voorzichtigheid geboden, omdat we zelf net met de
implementatie gestart zijn.

8. Vergaderdata vaststellen/schema notulisten
20 september
29 november
6 februari
25 maart
25 april
5 juni

9. Rondvraag
Geen



Bijlage 1. Jaarkalender MR 2023-2024

20 september
- Vaststellen speerpunten

29 november
- begroting op schoolniveau
- speerpunt: balans

6 februari
- speerpunt: zorgstructuur
- Vakantierooster en vaststellen studiedagen

25 maart
- cijfers februaritelling en eerste aanzet tot formatie
- Speerpunt: leerlijnen

25 april
- formatie
- Langslopen alle speerpunten

5 juni
- formatie
- kwaliteitszorg: doorstroomtoetsen
- Schoolgids
- Hoogte ouderbijdrage en overblijfgelden vaststellen

September 2024
- Vaststellen speerpunten
- Kwaliteitszorg: Eindopbrengsten (altijd 1e vergadering vh jaar)


